

要 闻 简 报

●国家主席习近平17日在人民大会堂会见美国前国务卿基辛格,赞赏他数十年来为推动中美关系发展作出的重要贡献
●中考考务第32次湄公河联合巡逻执法17日正式启动
●河南省纪委17日发布消息,河南省纪委第六纪检监察室副主任潘峰因涉嫌违法犯罪,于3月12日被河南省人民检察院采取监视居住的强制措施
●据当地媒体16日报道,一名意大利前政府官员和3名商人因公共工程腐败案被逮捕,另有50多名涉案人员被调查,其中包括一些政界人士 (据新华社)

中国环保世界观

治理环境污染非一日之功

——外国专家谈中国环保挑战与建议

近年来,中国为环境治理和可持续发展作出的努力有目共睹,所取得的成就赢得了国际社会点赞。同时,外国专家也指出,治理环境污染非一日之功,中国环保仍面临不少挑战。这些专家还提出了有针对性的建议。

在伦敦,北京设有工作中心的环保组织“中外对话”的首席执行官伊莎贝尔·希尔顿认为,中国是大国,中国环境治理和可持续发展首先面临的是规模问题。比如,中国正努力在当前和未来产业中实现环保,同时还要清理过去几十年的环境包袱,特别是空气污染、水污染和土壤污染。

匹配和强有力的监管体系,确保落实相关政策。

希尔顿认为,中国可依托其制造业优势,在调整能源结构的同时,发展更加清洁、绿色、健康的经济。比如中国生产的太阳能电池板和风力发电机等在国际市场具有影响力,这对于中国和世界来说都是好事。

日本地球环境战略研究机构的北京事务所所长小柳秀明认为,中国环保和可持续发展面临的一大困难是原先污染造成的负担较重,加大了治理难度。要彻底治理,不仅需要政府的决心和持续努力,也需要普通民众的切实参与。

日本海外环境合作中心首席研究员加藤真指出,随着城市化发展,中国治理城市污染、城市

垃圾处理和回收利用面临越来越大的挑战。在这方面,日本城市有着较好的经验。比如将污水处理厂产生的氨气回收,制成生物燃料用于水泥生产等,既能避免地下水和土壤污染,又可减少温室气体排放。

马德还认为,中国社会目前在治理环境时偏重“技术化”,从生态学角度考虑问题仍有不足。环境治理不应只用技术,而是要从全局出发,顾及整个生态系统。因此,应着力增强人们的

生态保护意识。政府部门在作决策时,应多听取生态学专家的意见。

美国塔夫茨大学国际环境与资源政策中心负责人凯利·加拉格说,中国环境治理和可持续发展的一大挑战在于必须摆脱对煤炭的依赖。

加拉格认为,由于中国拥有大量煤炭资源,很多基础设施都围绕煤炭配套建设。加拉格发电厂建造得越多,就越会在未来依赖煤炭,这不利于预防气候变化带来的灾难性后果。

加拉格说:“在中国,清洁能源将不可避免地成为部分解决方案,但这不是唯一的解决方案。”中国要控制碳排放,发展可再生能源、核能等其他能源

同样必不可少。

加拉格同时指出,治理污染的成本问题需要更好地利用市场手段解决,可采取的措施包括环境税、制定绩效标准或其他政策。为贯彻执行这些政策,必须强化环境与公共卫生机构,特别是数据采集与执行机构。利用财政工具也是有效方法,因为它们会发出强烈的市场信号。

曾在美国国务院工作20多年的中国能源和环境问题专家德博拉·塞利格森说,中国可能还需出台更多的监管方案,才能彻底应对环境挑战,较好的办法是公开单个企业及其所有企业的污染数据,这样学术机构、媒体与关心的民众就可参与监督,并就调整监管措施提出建议。

(新华社北京3月17日电)

国内时讯

我国第三条空中大容量通道将于下月贯通实施

据新华社北京3月17日电(记者钱春弦)民航局空管局17日宣布,继京昆大通道、京广大通道(西线)空域调整方案成功实施后,我国第三条空中大容量通道——广兰大通道将于4月2日0时起正式实施。

广兰大通道是连接我国珠三角地区与西南、西北地区的航路主动脉,是我国珠三角经济圈、川渝黔经济区与“丝绸之路经济带”紧密相连的重要空中走廊。该通道东起广州、北至兰州,全长约1600公里,惠及我国6省1市2个特别行政区共计32个机场。届时,每日将有400余架次的航班使用这条“单向快速通道”飞行,广大旅客将切身感受到航空出行的安全与顺畅。

开封排查“问题辣条” 涉事厂家被停产整顿

据新华社郑州3月17日电(记者张兴军)记者17日从河南开封市食品安全委员会办公室获悉,针对媒体报道中提到的“问题辣条”生产以及相关地下作坊问题,地方政府组成联合督导组,并责成有关部门展开排查。目前涉事生产厂家已被停产整顿。

通许、尉氏两县成立由主管副县长任组长,食安办、质监局、公安局、工商局、教体局等相关单位参加的专项调查组。经过初步排查,有关部门向通许县开封劲松食品有限公司下达整改通知书,责令停产整顿,并暂扣该产品生产许可证,对仓库库存56件产品全部原地封存,对成品库进行现场抽样送检。

有关部门对尉氏县晋林食品有限公司的原材料库、生产车间、成品库及化验室等地进行现场检查,发现该公司原、辅材料库内部分小麦粉和食用盐没有离地离墙存放,部分生产记录及出厂检验记录不完整,当即暂扣该厂生产许可证,责令进行整改,并现场封存20件“5块牛肉”调味品样品,抽取样品送检。

我国拟加强化妆品生产管理 生产企业需建立全过程可追溯制度

据新华社北京3月17日电(记者王思北)国家食品药品监管总局17日就《化妆品生产许可工作指南(暂行)》和《化妆品生产许可检查要点(暂行)》公开征求意见。其中,检查要点拟明确,企业应建立从物料入库、验收、产品生产、销售等全过程的追溯管理制度,保证产品的可追溯性。

召回等在在的106项检查项目。其中,明确企业应建立化妆品不良反应监测报告制度和产品召回制度。发现可能与使用化妆品有关的不良反应案例应详细记录、调查、分析、评价、处理,并定期向所在地监测机构报告,重大群体性化妆品不良反应及时报告,积极采取有效措施,防止化妆品不良反应的重复发生。召回的实施过程应有记录,记录的内容应包括产品名称、批号、发货数量、已召回数量等。

沪指站稳3500点创82个月新高



3月17日,股民在沈阳某股票交易大厅关注股市行情。当日,沪深两市双双上涨,其中沪指站稳3500点,创下2008年5月(82个月)以来新高。沪指报3502.85点,涨53.54点,涨幅1.55%;深成指报12169.52点,涨151.74点,涨幅1.26%。潘昱龙 摄 (新华社发)

我国水陆两栖飞机机头大部件交付



3月17日在成都拍摄的大型灭火/水上救援水陆两栖飞机AG600机头交付仪式。(新华社发)

新华社北京3月17日电(记者钱春弦)我国自主研发的“三个大飞机”之一,大型灭火/水上救援水陆两栖飞机AG600机头17日实现交付,这是国家立项大型民用飞机项目AG600研制的又一重要里程碑。

作为当今世界在研的最大一款水陆两栖飞机,AG600是为满足我国森林灭火和水上救援的迫切需要,首次研制的大型特种用途民用飞机,是国家应急救援体系建设重大航空装备。作为国务院立项批准的大型民用飞机项目之一,AG600飞机2014年上半年进入工程制造阶段,12月29日

首个大部件机身在中航飞机西安分公司成功下架。今年3月13日,中航工业成飞飞机及成飞承担的001架机头大部件完成总装下架,在获得中国民航局颁发AG600项目001架机头大部件“批准放行证书/适航批准标签”后,17日实现交付。

AG600机头包括飞机座舱、前起落架舱等结构,长9.5米,共5200余项零件。机体结构上半部按照飞机结构设计,下半部按照船体结构设计。

据悉,目前中航飞机西安分公司研制的AG600中央翼、外翼,中航飞机汉中分公司研制的

后机身、尾翼等大部件也将陆续完成制造及适航审查,随后交付珠海进入总装。AG600飞机计划2015年年底前完成总装下线,2016年上半年实现首飞。

AG600飞机按“水陆两栖、一机多型、系列发展”设计思路,选装4台涡桨发动机,最大起飞重量53.5吨,20秒内可一次汲水12吨。根据用户需要改装后,这款飞机还能满足执行海洋环境监测、资源探测、客货运输等任务需要。既能在陆地上起降,又能在水面上起降的这款飞机,水上应急救援一次最多可救护50名遇险人员。

连续三日空气重污染袭击全国多地

据新华社北京3月17日电 据环保部17日通报,自3月15日起,受不利扩散气象条件和浮尘天气影响,我国部分地区出现空气重污染过程。15日有25个城市出现重度及以上污染,16日有20个城市出现重度及以上污染,17日西北地区浮尘污染范围有所减轻,京津冀及周边地区和中部地区灰霾污染仍未消除。

据监测,3月15日,全国338个地级及以上城市中,有6个城市出现严重污染,19个城市出现重度污染,污染范围主要集中在京津冀及周边地区、中部地区和西北部分地区。

3月16日,污染过程持续,有7个城市出现严重污染,13个城市出现重度污染。京津冀及周边地区

53个地级及以上城市中,保定市为严重污染,廊坊、北京、唐山、石家庄、邢台和天津6个城市为重度污染,首要污染物均为PM2.5。区域内保定市污染最重,PM2.5日均浓度为263微克/立方米。北京市PM2.5日均浓度为216微克/立方米,空气质量属重度污染。

中部地区的焦作市为严重污染,PM2.5日均浓度为259微克/立方米。洛阳、三门峡、新乡、郑州、襄阳和荆门6个城市为重度污染,首要污染物均为PM2.5。

西北地区的和田、喀什、阿图什、阿克苏和张掖5个城市(地区)受沙尘天气影响,空气质量为严重污染,武威市为重度污染,首要污染物均为PM10。其中,和田地区污染最重,PM10日均浓度为

1349微克/立方米。

截至3月17日12时,全国仍有22个城市空气质量维持在重度及以上污染水平,其中和田、喀什、武威、邢台和石家庄5个城市(地区)为严重污染,邯郸、廊坊、阿图什、库尔勒和阿克苏等17个城市(地区)为中度污染。北京市PM2.5小时浓度为119微克/立方米,空气质量属中度污染。

据预测,3月18日,大气扩散条件不利,京津冀北部地区空气质量以良至轻度污染为主,中南部地区以中度至重度污染为主,局部地区可能出现严重污染。3月19日,大气扩散条件略有好转,京津冀北部地区空气质量以良至轻度污染为主,中南部地区以轻度至中度污染为主。

国际时讯

澳八大机场全面反恐 日拦截数百可疑旅客

据新华社悉尼3月17日专电(记者赵小娜)据澳大利亚媒体报道,澳去年8月成立的边境反恐部队已在澳8个国际机场实时拦截旅客约7.6万人次,相当于每日拦截约400人,以此阻止潜在极端分子入境。

据费尔法克斯传媒集团16日报道,边境反恐部队从去年8月到今年2月在全澳8大国际机场对可疑旅客进行严密筛查,而非抽查,成功拦截了大批对国家安全构成威胁的恐怖嫌疑人。本月初,边境反恐部队曾在悉尼机场拦截并拘留试图去叙利亚参加极端组织“伊斯兰国”的两兄弟。

然而,此举也遭到当地穆斯林团体的指责,他们认为这种带有种族歧视的筛查对大部分合法出行者造成了极大的不便和压力。

边境反恐部队由澳大利亚联邦政府资助成立,旨在阻止试图离境并参加恐怖组织的极端分子。

汉诺威IT展中国展区开幕

据新华社德国汉诺威3月16日电(记者姜岩)2015年德国汉诺威通信和信息技术博览会(简称汉诺威IT展)中国展区16日正式对公众开放,以“创新、融合、合作”为主题的中国展区备受瞩目。

中国是本届汉诺威IT展的合作伙伴国。展会负责人奥利弗·弗雷泽说,中国将为本届汉诺威IT展带来有史以来“最大、最强的合作伙伴国展示”。

据介绍,参加本届展会的中国企业超过760家。在展会6号馆设有中国企业中心展区,华为、中兴、海尔、阿里巴巴、东软集团、小米科技等企业,和两个中德合作产业园区将展示中国信息通信行业在研发、生产和服务等领域的最新成果和“中国创造”的最新水平。

汉诺威IT展是全球IT行业领军展会。将于20日结束的本届博览会共吸引来自70个国家和地区的约3300家展商参展。本届博览会主题为“数字经济”,旨在促进信息技术与传统产业融合,迎接力推数字化生产的工业4.0时代。中德欲联手引领这一新时代受到与会者高度关注。

挪威举行大规模军演 为近50年之最

据新华社奥斯陆3月16日电(记者梁有昶)挪威国防部16日说,正在密切关注俄罗斯战备检查动向。与此同时,挪威在北极地区与俄罗斯接壤的芬马克郡举行该地区近50年来最大规模军事演习。

本月9日至18日,挪威在北极地区与俄罗斯接壤的芬马克郡举行代号为“联合维京”的军事演习,约5000名挪威武装部队成员参与军演。这是近50年来挪威在该地区举行的最大规模军事演习。

俄罗斯总统普京16日下令对北方舰队、西部军区部队、空降部队进行突击战备检查。挪威国防部负责媒体联络的官员萨尔布维克回应说,俄方没有就相关的军事行动预先通知挪方。挪威一直高度关注各国在北极地区的活动,因此也将密切关注俄罗斯此次在该地区的突击战备检查。

延伸阅读

保安捡到元代香炉上交国家

丽水市的南湖排空见底后,吸引了大批市民前往“寻宝”。在丽水市博物馆当了11年保安的老金也去凑热闹,没想到真的捡到了宝贝——元代香炉。老金把香炉带回了博物馆,“国家的东西,得交给国家”。

老人自称挖出15吨乌木 有人出价百万元购买遭拒

这两天,一块15吨重的“乌木”,被架在福建省霞浦县古县村委会门前。“这是乌木,专家鉴定说有1700年历史!”古县村老人孙裕大说。他还说,有人到村子里最高出价100万元想买这块“乌木”,但都被拒绝了。

陵园因借贷纠纷被拍卖 市民:我家坟怎么办

千亩陵园上了拍卖公告,万名逝者如何安息?一则看似平常的拍卖消息起初似乎并没有得到关注,几天后却激起阵阵波澜。“刚开始我还没在意,后来才觉得不是个事,这不是让我们没祖坟了吗?”市民白女士说。今年2月,济南市柳埠镇恭德陵园被拍卖,随即被叫停。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

声 明

焦作市升恒房地产开发有限公司已将(位于焦作市贸易南街69号)所开发的香港城项目,整体租赁给焦作市明伦香港城商业有限公司,期限为20年(即2012年3月1日至2032年2月29日)。如欲购买该物业房产,请购买前务必到焦作市升恒房地产开发有限公司登记认购信息、核实交房时间、咨询管理程序和费用的相关规定。否则,由此引起的各种经济纠纷自负,本公司概不负责。如未按此声明相关流程购买的,最终解释权归我公司所有。

焦作市升恒房地产开发有限公司

焦作联通“存话费、抢靓号”拍卖公告

受中国联合网络通信有限公司焦作市分公司委托,我公司定于2015年3月31日14时30分在焦作市公共资源交易中心一楼多媒体厅公开拍卖联通17603911111、17698700000、18530199999等33个联通4G尊崇靓号:

Table with columns: 靓号, 靓号, 最低消费(元/月), 入网套餐(元/月), 靓号, 最低消费(元/月), 入网套餐(元/月). It lists various phone numbers and their associated costs and packages.

二、竞买保证金: 有意参与竞买者,请于2015年3月30日18时前,到联通指定营业厅(集团部营业厅缴纳1000元保证金(每缴纳1000元限参与3个号码的竞价),营业厅为竞买人提供加盖营业厅公章的保证金收据后,竞买人持保证金收据及身份证件在拍卖报名截止时间前至我公司办理竞买手续。拍卖成交后,买受人缴纳的成交价款将全部作为预存话费使用。竞买不中者,报名保证金于拍卖会后3日内由联通指定营业厅全额退还。 标的展示时间:2015年3月18日-30日 展示地点:联通指定营业厅 联通咨询热线:10010 报名电话:3568913 3568939 公司地址:焦作市阳光大厦B座一楼 工商监督电话:(0391)3587402 焦作市政通拍卖有限责任公司 2015年3月18日